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Aktuálnost tématu Velmi aktuální 
Aktuální X 
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Neaktuální 

Náročnost tématu Náročné teoreticky i metodologicky 
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Vlastní přínos práce Formulace původních závěrů X Vlastní přínos práce 

Formulace závěrů kompilovaných ze zdrojů 
Vlastní přínos práce 

Chybí formulace vlastních závěrů 

Další hodnocení: 
Autorka si zvolila jako téma své bakalářské práce úpadek podniku a jeho vliv na ekonomiku jiných podnikatelských 
subjektů. S ohledem na zasazení práce do období následků restriktivních opatření vlády v souvislosti s pandemií 
Covid-19 se jedná o téma aktuální a přínosné. Bylo by ale účelné jej zaměřit konkrétněji na zvolený podnikatelský 
subjekt, díky čemuž by bylo možné dospět ke konkrétním závěrům, doporučením, novému pohledu. Teoretická 
část představuje problematiku v obecné rovině postačujícím způsobem. Bylo by účelné do ní zařazovat četněji 
odkazy na zdroje. Místy schází uvádění čísel stránek. Praktická část práce se soustřeďuje na skutečnosti 
vztahující se k úpadku podnikatelského subjektu a jejich vlivy na fungování jiných subjektů, a to v rozdělení na 
mikroekonomické, makroekonomické a sociální. Uvedené pojetí působí poměrně přehledně. Postrádám ale 
zřetelnější provázanost mezi cílem práce, zvolenými metodami a výsledky, závěry a doporučeními. Jak již bylo 
uvedeno, ty jsou spíše obecnějšího charakteru. Drobnější připomínky mám k některým formálním nepřesnostem v 
označování objektů a v seznamu zdrojů. I přes uvedené výhrady práci hodnotím jako celek, který je propracován 
na odpovídající úrovni. Práci doporučuji k obhajobě před odbornou komisí. 

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce: 
Ve svých závěrech mimo jiné uvádíte, že budoucí věřitelé nesmí ztrácet obezřetnost a snažit se eliminovat 
případná rizika již před samotným vznikem obchodního vztahu. Jaké kroky vedoucí k eliminování rizik je podle 
Vašeho názoru možné věřitelům v této oblasti doporučit? Bylo možné podle Vašeho názoru do určité míry 
eliminovat rizika související s pandemií Covid-19 v této oblasti? 

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce: 
Ve svých závěrech se mimo jiné vyjadřujete k rezervám v oblasti živnostenského a korporátního podnikání z 
hlediska ručení za závazky. Jaký problém zde především spatřujete a co by dle Vašeho názoru mohlo být řešením? 
Jsou podle Vás související změny v této oblasti legislativy do budoucna reálné? 

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce: 
V úvodní části své práce se zmiňujete taktéž o jedné z příčin platební neschopnosti podniků, a to chybách a 
nedostatcích v řízení pracovního kapitálu. Které konkrétní kroky mohou napomoci takovým situacím předcházet? 

Ostatní otázky vztahující k tématu práce: 
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Výsledné hodnocení doporučuji k obhajobě X Výsledné hodnocení 

nedoporučuji k obhajobě 
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